

NOTIFICATION OF PAYMENT

Dear: To Whom It May Concern

First National Bank Namibia hereby confirms that the following payment instruction has been received:

Date Actioned : 2024/04/30 Time Actioned : 14:32:53 Trace ID RROFHTNB

Payer Details

Payment From MRS DELICIA J PHILLIPS -

Cur/Amount NAD1092.50

Payee Details

Recipient/Account no ..435343

Name TIERSCHUTZVEREIN SWAKOPMU

Bank NEDBANK NAMIBIA LTD Branch Code 461609

Reference 5241 BOARDING

END OF NOTIFICATION

To authenticate this Payment Notification please visit the First National Bank of Namibia Limited website at fnbnamibia.com.na, select the "Verify Payment" link and

follow the on-screen instructions. Our customer (the payer) has requested First National Bank of Namibia Limited to send this notification of payment to you. Should you have any queries regarding

the contents of this notice, please contact the payer. First National Bank of Namibia Limited does not guarantee or warrant the accuracy and integrity of the information and data transmitted electronically and we accept no liability whatsoever for any loss, expense, claim or damage, whether direct, indirect or consequential, arising from the transmission of the information and data.

Disclaimer:

The information contained in this email is confidential and may contain proprietary information. It is meant solely for the intended recipient. Access to this email by anyone else is unauthorised. If you are not the intended recipient, any disclosure, copying, distribution or any action taken or omitted in reliance on this is prohibited and may be unlawful. No liability or responsibility is accepted if information or data is, for whatever reason corrupted or does not reach its intended recipient. No warranty is given that this email is free of viruses. The views expressed in this email are, unless otherwise stated, those of the author and not those of First National Bank of Namibia Limited or its management. First National Bank of Namibia Limited reserves the right to monitor, intercept and block emails addressed to its users or take any other action in accordance with its email use policy. First National Bank of Namibia Limited is a registered financial institution in the Republic of Namibia.